

Ελληνικά > Κινητικότητα > Τρένο και λεωφορείο

Τρένο και λεωφορείο

Στο καντόνι του St.Gallen μπορείτε να φτάσετε σχεδόν σε όλα τα μέρη με τρένο και λεωφορείο. Οι άνθρωποι χρησιμοποιούν τα μέσα μαζικής μεταφοράς για εργασία και αναψυχή.

Το ταξίδι με τρένο και λεωφορείο είναι άνετο, εύκολο και ασφαλές. Να είστε πάντα στην ώρα σας, επειδή η Ελβετία έχει ένα ακριβές χρονοδιάγραμμα.

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τις δημόσιες συγκοινωνίες μπορούν να βρεθούν στον ιστότοπο των Ελβετικών Ομοσπονδιακών Σιδηροδρόμων (SBB).

Μπορείτε να βρείτε το χρονοδιάγραμμα στο www.sbb.ch και στην εφαρμογή "SBB Mobile". Μπορείτε να αγοράσετε εισιτήρια εκεί.

Εάν έχετε οποιεσδήποτε ερωτήσεις, μεταβείτε σε έναν μετρητή εισιτηρίων SBB (🇨🇭 Ελβετικοί Ομοσπονδιακοί Σιδηρόδρομοι) στους μεγαλύτερους σταθμούς.

Πληροφορίες για ειδικές προσφορές:

Ostwind: το σύστημα ζωνών για την Ανατολική Ελβετία

Η περιοχή του δικτύου Ostwind (🇨🇭 Τιμολογιακό δίκτυο της περιοχής της Ανατολικής Ελβετίας) είναι ένα σύστημα ζωνών. Δεν αγοράζετε εισιτήριο για μία διαδρομή, αλλά πληρώνετε για τον αριθμό των ζωνών από τις οποίες περνάτε στο ταξίδι σας. Εντός των ζωνών, το εισιτήριο ισχύει για τρένα και λεωφορεία. Ο χάρτης ζωνών δείχνει ποιες ζώνες πρέπει να πληρώσετε όταν ταξιδεύετε από το A στο B.

Ο έγκυρος χάρτης ζώνης είναι διαθέσιμος στο γκισέ εισιτηρίων SBB (🇨🇭 Ελβετικοί Ομοσπονδιακοί Σιδηρόδρομοι) ή online στο Ostwind.ch.

SwissPass: Κάρτα δημόσιων συγκοινωνιών

Οι κάρτες συγκοινωνίας αποθηκεύονται στην κόκκινη κάρτα δημόσιων συγκοινωνιών SwissPass (🇨🇭 Προσωπικό δελτίο ταυτότητας για τα μέσα μαζικής μεταφοράς) του SBB.



Εάν αγοράσετε κάρτα Halbtax (🇨🇭 Ετήσια κάρτα για μετακινήσεις μισής τιμής με τα μέσα μαζικής μεταφοράς), GA (🇨🇭 Σήμα για δωρεάν μετακίνηση με τα μέσα μαζικής μεταφοράς) ή άλλη κάρτα MMMΦ, θα λάβετε αυτόματα το SwissPass (🇨🇭 Προσωπικό δελτίο ταυτότητας για τα μέσα μαζικής μεταφοράς).

Πρέπει πάντα να έχετε την κάρτα μαζί σας ή να την ανεβάσετε στην εφαρμογή "SBB Mobile".

Halbtax: Ταξίδια μισής τιμής

Εάν αγοράσετε μια Halbtax (🇨🇭 Ετήσια κάρτα για μετακινήσεις μισής τιμής με τα μέσα μαζικής μεταφοράς), ταξιδεύετε με τα μέσα μαζικής μεταφοράς στη μισή τιμή.

Halbtax (🇨🇭 Ετήσια κάρτα για μετακινήσεις μισής τιμής με τα μέσα μαζικής μεταφοράς) ισχύει μόνο για απλές διαδρομές και ημερήσια εισιτήρια.

 Πληροφορίες σχετικά με την κάρτα ταξιδιού μισού ναύλου SBB  deutsch

GA: Συνδρομή για απεριόριστες μετακινήσεις με τα μέσα μαζικής μεταφοράς

Η κάρτα ταξιδιού GA GA (🇨🇭 Σήμα για δωρεάν μετακίνηση με τα μέσα μαζικής μεταφοράς) σχεδόν σε κάθε σύστημα δημόσιων συγκοινωνιών στην Ελβετία. Πληρώνετε την τιμή συνδρομής για την απαιτούμενη διάρκεια μία φορά. Όσο ισχύει η GA (🇨🇭 Σήμα για δωρεάν μετακίνηση με τα μέσα μαζικής μεταφοράς), μπορείτε να ταξιδέψετε δωρεάν και απεριόριστα σε όλη την Ελβετία.

Μπορείτε να αγοράσετε την GA (🇨🇭 Σήμα για δωρεάν μετακίνηση με τα μέσα μαζικής μεταφοράς) για την 1η ή 2η θέση.

Όταν την αγοράσετε, θα λάβετε την κάρτα SwissPass (🇨🇭 Προσωπικό δελτίο ταυτότητας για τα μέσα μαζικής μεταφοράς) στην οποία αποθηκεύεται η GA (🇨🇭 Σήμα για δωρεάν μετακίνηση με τα μέσα μαζικής μεταφοράς).

 Πληροφορίες σχετικά με την κάρτα ταξιδιού SBB GA  deutsch

Strecken-Abo: Ιδανικό για μετακινούμενους

Εάν ταξιδεύετε τακτικά στην ίδια διαδρομή με τα μέσα μαζικής μεταφοράς, είναι καλύτερο να αγοράσετε ένα [Strecken-Abo](#) (🕒 Μηνιαίο εισιτήριο για συγκεκριμένη διαδρομή στα μέσα μαζικής μεταφοράς). Αυτό είναι διαθέσιμο για 7 ημέρες, για 1 μήνα ή για 12 μήνες.

[🔗](#) Πληροφορίες σχετικά με την κάρτα ταξιδιού SBB από σημείο σε σημείο [🇩🇪 deutsch](#)

Spartageskarte Gemeinde: Εκπτωτικό ημερήσιο εισιτήριο

Το "[Spartageskarte Gemeinde](#) (🕒 Μειωμένο ημερήσιο εισιτήριο του δήμου για τα μέσα μαζικής μεταφοράς)" είναι ένα ταξιδιωτικό έγγραφο που ισχύει για μία ημέρα. Μπορούν να το χρησιμοποιήσουν για να ταξιδέψουν σε όλες σχεδόν τις διαδρομές δημόσιων συγκοινωνιών σε όλη την Ελβετία.

Πολλοί δήμοι κατοικίας σας προσφέρουν την ευκαιρία να αγοράσετε ένα [Spartageskarte Gemeinde](#) (🕒 Μειωμένο ημερήσιο εισιτήριο του δήμου για τα μέσα μαζικής μεταφοράς). Ελέγξτε εδώ αν τα εισιτήρια είναι διαθέσιμα στο δήμο κατοικίας σας την επιθυμητή ημερομηνία:

Διαθεσιμότητα στο δήμο

Σημαντικός:

- Μόνο λίγα εισιτήρια είναι διαθέσιμα ανά ημέρα.
- Πρέπει να αγοράσετε το ημερήσιο εισιτήριο στο γκισέ του δημοτικού γραφείου σας.

Ναύλοι για παιδιά και νέους

Γενικά, τα ακόλουθα ισχύουν για τις δημόσιες συγκοινωνίες:

- Παιδιά έως 6 ετών: δωρεάν
- Παιδιά έως 16 ετών: 1/2 τιμή

Junior-Karte (🕒 Συνδρομή για παιδιά)

Με την [Junior-Karte](#) (🕒 Συνδρομή για παιδιά) (για 30 CHF ανά έτος), ένα παιδί από 6 έως 16 ετών μπορεί να ταξιδέψει με τους γονείς του δωρεάν. Οι γονείς χρειάζονται έγκυρο εισιτήριο.

Kinder-Mitfahrkarte (🕒 Ημερήσιο εισιτήριο για παιδί με συνοδό)

Με την [Kinder-Mitfahrkarte](#) (🕒 Ημερήσιο εισιτήριο για παιδί με συνοδό), ένα παιδί από την ηλικία των 6 ετών έως τα 16α γενέθλιά του ταξιδεύει δωρεάν στην Ελβετία για έναν ολόκληρο χρόνο μαζί με έναν συνοδό. Ο συνοδός πρέπει να είναι τουλάχιστον 16 ετών και να έχει έγκυρο εισιτήριο.

[🔗](#) Πληροφορίες σχετικά με την κάρτα SBB Junior [🇩🇪 deutsch](#)

[🔗](#) Πληροφορίες σχετικά με την κάρτα SBB Children's Co-Travelcard [🇩🇪 deutsch](#)

[🔗](#) Άλλες προσφορές για παιδιά και νέους [🇩🇪 deutsch](#)

[Άλλες κάρτες ταξιδιού SBB](#)